Информация для родителей о введении ФГОС ОВЗ  
С 1 сентября 2016 года при реализации адаптированных основных общеобразовательных программ (далее – АООП) в организациях, осуществляющих образовательную деятельность, вводятся в действие:

- федеральный государственный образовательный стандарт начального общего образования обучающихся с ограниченными возможностями здоровья (утвержден приказом Минобрнауки России от 10 декабря 2014 г. №1598);

- федеральный государственный образовательный стандарт образования обучающихся с умственной отсталостью (интеллектуальными нарушениями) (утвержден приказом Минобрнауки России от 19 декабря 2014 г. №1599) (далее – ФГОС ОВЗ).


Решение о переходе на ФГОС ОВЗ принимается образовательной организацией после детального самоанализа результатов подготовительного этапа и вынесения решения о готовности всех компонентов к его реализации. ФГОС ОВЗ должен вводиться только в классах, которые формируются на первый год обучения в год внедрения ФГОС ОВЗ, то есть с 1 сентября 2016 года. Обращаем внимание, что переход с 2016-2017 учебного года на ФГОС ОВЗ будет осуществляться поэтапно, следовательно, обучение лиц, зачисленных до 1 сентября 2016 года для обучения по адаптированным основным общеобразовательным программам, должно осуществляться по ним до завершения обучения.

ФГОС ОВЗ представляет собой совокупность обязательных требований при реализации адаптированных основных общеобразовательных программ начального общего образования  в организациях, осуществляющих образовательную деятельность.

В терминологии Федерального закона "Об образовании в Российской Федерации" № 273-ФЗ от 29 декабря 2012 года образовательные программы для обучающихся с ОВЗ относятся к адаптированным образовательным программам. В соответствии с п. 28 ст. 2 этого закона адаптированная образовательная программа – это образовательная программа, адаптированная для обучения лиц с ограниченными возможностями здоровья с учетом особенностей их психофизического развития, индивидуальных возможностей и при необходимости обеспечивающая коррекцию нарушений развития и социальную адаптацию указанных лиц. 


Ч. 2 ст. 79 Федерального закона "Об образовании в Российской Федерации"  № 273-ФЗ напрямую говорит о том, что общее образование обучающихся с ограниченными возможностями здоровья осуществляется в организациях, осуществляющих образовательную деятельность по адаптированным основным общеобразовательным программам. В таких организациях создаются специальные условия для получения образования указанными обучающимися. 


Закон выделил некоторые особенности при реализации этих образовательных программ. В частности, ч. 3 ст. 55 Федерального закона "Об образовании в Российской Федерации" № 273-ФЗ определяет особый порядок приема детей на обучение по рассматриваемым программам: только с согласия родителей (законных представителей) и на основании рекомендаций ПМПК. 


Обучение по адаптированным основным образовательным программам может быть реализовано через обучение в специализированных образовательных организациях и систему инклюзивного образования. Данное положение подтверждено ч. 5 ст. 79 Федерального закона "Об образовании в Российской Федерации" № 273-ФЗ, где предусматривается создание органами государственной власти субъектов РФ отдельных организаций, осуществляющих образовательную деятельность по АООП для глухих, слабослышащих, позднооглохших, слепых, слабовидящих, с тяжелыми нарушениями речи, с нарушениями опорно-двигательного аппарата, с задержкой психического развития, с умственной отсталостью, с расстройствами аутистического спектра, со сложными дефектами и других обучающихся с ограниченными возможностями здоровья, и ч. 4 рассматриваемой статьи, где говорится о возможности организации обучения детей с ОВЗ совместно с другими обучающимися, в отдельных классах, группах или в отдельных организациях, осуществляющих образовательную деятельность.

