УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ И МОЛОДЕЖНОЙ ПОЛИТИКИ АДМИНИСТРАЦИИ

БОЛЬШЕМУРАШКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ПРИКАЗ

             «  07»  февраля  2019 г.                                         № 48-о 
р.п. Большое Мурашкино

Об итогах  районного конкурса  "Колесо истории"

        На основании приказа Управления образования и молодежной политики администрации Большемурашкинского муниципального района от 04 февраля 2019 года № 40-о  "О проведении районной недели истории и обществознания" и решения жюри (протокол №1 от 07 февраля 2019 года)
п р и к а з ы в а ю:
1. Наградить грамотами Управления образования и молодежной политики администрации Большемурашкинского муниципального района:

- победителя в номинации "Древний Китай"  команду обучающихся 5 класса филиала МБОУ "Советская средняя школа" Карабатовская основная школа. Руководитель Тошнова Марина Александровна;

- победителя  в номинации "Палестина" команду обучающихся 5 класса МБОУ "Кишкинская средняя школа". Руководитель: Галкина Ирина Эдуардовна;
- победителя в номинации "Древняя Индия" команду обучающихся 5 класса МБОУ "Советская средняя школа". Руководитель Жеребцова Анна Александровна.
- победителя  в номинации "Древний Египет" команду обучающихся 5 класса филиала МБОУ "Кишкинская средняя школа" "Холязинская основная школа". Руководитель: Панкрушина Анна Михайловна.

- победителя в номинации "Древняя Греция" команду обучающихся 5 «а» класса МБОУ "Большемурашкинская средняя школа". Руководитель: Плетнева Жанна Евгеньевна.

2. Выразить благодарность за разработку и проведение районного конкурса "Колесо истории" руководителю РМО учителей истории и обществознания Тошновой Марине Александровне и учителю МБОУ «Большемурашкинская средняя школа» Плетневой Жанне Евгеньевне.
3. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.
      Начальник управления                                                   С.Н.Болотов
