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Большемурашкинского муниципального района
6 февраля 2014 года  отмечала свой юбилей Нижегородская область. По указу Петра I  300 лет назад была основана Нижегородская губерния.  Праздничные  мероприятия, посвященные этой дате,  прошли во всех школах области, в том числе и в 6 образовательных организациях нашего  района.
Мероприятия прошли в 4 школах и 2 филиалах, были задействованы учителя разных предметов, библиотекари и обучающиеся с 1 по 11 класс. Общее количество обучающихся, участников мероприятий – 705 человек. Межведомственное взаимодействие осуществлялось с сельскими и районной библиотеками, Большемурашкинским историко-художественным музеем.
В младших классах проведены интересные беседы с презентациями о становлении Нижегородской губернии, ребята запечатлели полученные знания в рисунках, после чего были организованы школьные выставки этих рисунков.
С обучающимися среднего и старшего звена учителя провели тематические уроки и классные часы, посвященные знаменательному событию. 
Помимо этого, в школах были организованы различные конкурсы, фотоконкурсы, викторины, книжные выставки, экскурсии в районный музей, районную библиотеку и многое другое. В некоторых школах учителя совместно с обучающимися оформили тематические стенды.
Все проведенные мероприятия были очень познавательными, интересными, оставили хорошие впечатления у ребят всех возрастов. Вот некоторые из них:
· «Классный час, посвященный 300-летию Нижегородской губернии, мне понравился. Я узнала много интересного о людях, которые прославили нашу область. Я с удовольствием готовила о них презентацию»  - Мамедова Джамиля, 8 класс

· «Я с удовольствием приняла участие в конкурсе рисунков, посвященных юбилею Нижегородской губернии, потому что мне нравится рисовать. Я нарисовала Нижегородский Кремль» - Махова Катя, 6 класс
· «Мне было интересно послушать выступления моих одноклассников о хохломской росписи, о нижегородских кружевах, о памятных местах нашей Родины. Думаю, было интересно всем ребятам, потому что каждый приготовил сообщение» - Андронов Антон, 3 класс
· «Было интересно узнать, что наш край богат достопримечательностями, культурой, ремёслами и замечательными людьми» - Пчелина Арина 9 класс
· «Я узнала, что наша область переименовывалась несколько раз и является, на сегодняшний день, многонациональной» - Пенькова Катя 6 класс
· «Интересный факт: Большое Мурашкино входило в Княгининский уезд, к тому же, наш поселок был богатым городом до сожжения» - Патнусов Александр 11 класс.
· «Я узнал о геральдике Нижегородской области. Для меня это было ново». – Корзин Антон 11 класс.
· «Мне очень понравился урок. Информация была интересной, познавательной. Я думаю, что полезно знать о прошлом своей Родины» - Гусева Екатерина 11 класс.
· «Мне понравился конкурс. Мы определяли гербы разных городов нашей области. Особенно меня порадовало, что мой класс занял 1 место» - Пегова Яна 11 класс.
· «Мне очень понравилось мероприятие. Я узнала о наших знаменитых земляках, понравилась презентация о них. Занимательно прошла викторина по краеведению. В ней были игры и вопросы по географии, истории нашей области, литературным произведениям наших земляков-писателей». – Сергеева Аня 7 класс.
· «Мне понравилась географическая викторина. Я считаю, что природа нашего края очень красива. И оказывается, что много легенд существует о природных объектах нашей области». – Марьянова Вика 6 класс. 
· «Очень понравились легенды о нашем крае! Самая запоминающаяся из них легенда об озере Светлояр. На викторине я узнала, что много интересных памятников природы находятся по соседству с нашим Большемурашкинским районом: Керженский заповедник, Ичалковский бор, Борнуковская пещера, куда мы обязательно съездим на экскурсию всем классом» - Бугрова Алена 6 класс.
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