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Районный этап Всероссийского конкурса юных чтецов «Живая классика», среди обучающихся шестых классов, прошел 5 марта 2013 года на базе центральной детской библиотеки. В нем приняли участие 9 победителей школьных этапов нашего района. 

Всероссийский конкурс чтецов «Живая классика» - это соревновательное мероприятие по чтению вслух (декламации) отрывков из прозаических произведений российских и зарубежных писателей, в котором наши ребята принимают участие уже не первый год. В рамках Конкурса участникам предлагается прочитать отрывок из выбранного ими прозаического произведения, которое не входит в школьную программу по литературе.

Цели Конкурса: пропаганда чтения, расширение читательского кругозора детей, развитие у детей навыков адекватного восприятия печатной информации, повышение интереса к современной русской литературе у детей и юношества, а также, поиск и поддержка талантливых детей.

Выступления оценивались жюри по следующим параметрам: выбор текста произведения;  грамотная речь; артистизм исполнения; глубина проникновения в образную систему и смысловую структуру текста.

Для участников это было серьёзным испытанием их таланта и артистизма. Многие волновались, но общий настрой и атмосфера, которую создали сотрудники библиотеки, были праздничными. После выступления участников, методист по работе с детьми центральной детской библиотеки Е.И.Мосеева вместе со своими помощниками (ребятами 7-х классов БСШ), подготовили и показали сценку по произведению Д.И.Фонвизина «Недоросль».  Сценическое мастерство этих ребят стало своеобразным мастер-классом для зрителей – участников конкурса. 

По итогам жюри, победителями стали:



Все ребята остались довольны проведенным временем в этом таинственном «мире книг». Победители были награждены дипломами и памятными подарками, а каждый участник получил свидетельство об участии в Конкурсе. Теперь наших победителей ждет ещё одно испытание – участие в областном этапе Конкурса, который состоится в Нижегородской областной детской библиотеке 23 апреля во  Всемирный день книги и авторского права.  Пожелаем им успехов!
Ст.методист МКУ «ИМЦ» О.С.Малькова
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1 место - Яна Коткова, обучающаяся 6«б» класса Большемурашкинской средней школы (учитель И.А.Круглова) с произведением К.Д.Ушинского «Ветер и солнце»;














2 место – Дремина Светлана, обучающаяся 6 класса Советской средней школы (учитель Л.В.Сипатова) с произведением В.Рыжакова «Капка»;











3 место – Вокулова Анастасия, обучающаяся 6 класса Советской средней школы (учитель Л.В.Сипатова) с произведением В.Рыжакова «О Гриньке, о Саньке и немного о девченках».








