       Об итогах проведения районного конкурса " Новогодний и рождественский  рисунок"

в 2013-2014 уч. году.

 
В соответствии с планом работы управления образования администрации  Большемурашкинского муниципального района на 2013-2014 учебный год ,  с целью создания условий для  сотрудничества детей, родителей и педагогов,   развития  способностей , творчества, фантазии, выдумки  с 25 декабря  2013 года по 14 января 2014 года среди воспитанников дошкольных учреждений, а также их родителей и воспитателей  был проведен районный конкурс  "Новогодний и Рождественский рисунок".
Итоги конкурса: всего на конкурс дошкольными образовательными учреждениями было представлено 55 рисунков. Данные рисунки были разделены на три номинации:

1. "Новогодняя и рождественская композиция"

2. "Новогодняя елка"

3. " С  Рождеством"

Победители, занявшие 1-3 место в конкурсе,  были награждены  похвальными грамотами управления  образования администрации Большемурашкинского муниципального  района .
В номинации  "Новогодняя и рождественская композиция"

· первое место:
- Беднов Дима, Чугреева Т.Ю. -МКДОУ детский сад "Родничок" (воспитатель Дашаева Г.И.) рисунок  "Вот мчится тройка удалая" ;

- Калямагина Аня, Калямагина Г.Н. - МКДОУ детский сад №4 "Светлячок" (воспитатель   Махова Т.В.  )  рисунок "По хрустящему морозу поспешим".
· второе место:

-Коллективная работа группы  "Ромашки" – "МКДОУ детский сад "Полянка" (воспитатель Малова И.М.) рисунок "Что за чудо этот праздник"

· третье место:

- Борисов Денис, Борисова И.А.- МБДОУ детский сад №10 "Солнышко"

(воспитатель Удалова Е.В.) рисунок " Новогодняя тройка"

В номинации  "Новогодняя елка"

· первое место
- Дойников Денис, Дойникова А.Н. - МБДОУ детский сад №10 "Солнышко" ( воспитатель Тезенина Н.А.) рисунок  "Смешарики на елке";
· второе место

-Малышев Максим, Малышева А.Ю. – МКДОУ детский сад "Рябинка" (воспитатель Мальянова Н.А.) рисунок "В ожидании гостей";

- Шихалев Андрей, Шихалева О.Н.-МКДОУ детский сад №3 "Березка" (воспитатель Дерягина Н.Л.) рисунок "Новогодний хоровод"

· третье место

- Варзина Вероника,  Варзина Т.Б. – МБДОУ детский сад №2 "им.  Н.К. Крупской" (воспитатель Теренина С.Н.)  рисунок "Новогодняя встреча" 

В номинации " С  Рождеством"
· первое место
- Жукова Василина , Буделина Л.А. – Филиал МБДОУ детского сада "Родничок", "Вершининский детский сад" (воспитатель Сорочкина Л.В.) рисунок  "Рождественская сказка";

- Беднов Дима, Чугреева Т.Ю.- МКДОУ детский сад "Родничок" (воспитатель Дашаева Г.И.)  рисунок "За рождественским столом"
· второе место

-  Левашова Марина , Малышева М.Н. – МКДОУ детского сада "Полянка" (воспитатель Малова И.М.) рисунок "Рождественская ночь"

· третье место

- Ладина Варвара  , Ладина Ю.В. – МБДОУ Детский сад №12 "Ягодка" ( воспитатель  Кочергина Н.А.) рисунок "Мальчик- Бог в яслях родился)

Специальный приз –  Приз зрительских симпатий
- Бокова Даша, Боков С.Ю. –МБДОУ детский сад "Росинка" (воспитатель Данилова  Т.Е.)  рисунок "Дед Мороз к нам мчится"
  Управление образования благодарит всех участников районного конкурса " Новогодний и рождественский  рисунок"

