Об итогах проведения  районного конкурса

 проектов по учебной или внеурочной деятельности

 обучающихся  начальных классов

       В соответствии с планом работы управления образования администрации  Большемурашкинского муниципального района на 2013-2014 учебный год,  в целях выявления, поддержки и поощрения творчески работающих педагогов, создания условий для самореализации обучающихся начальной школы на базе МБОУ Большемурашкинской СОШ 9 апреля 2014 года был проведен  районный конкурс проектов по учебной или внеурочной деятельности учащихся начальных классов, в котором приняли участие  школьники  из пяти   образовательных учреждений.
На конкурс было заявлено девять проектов. Данные проекты были разделены на две номинации: групповые и индивидуальные. 

По итогам конкурса в номинации индивидуальные проекты:
I место- проект  "Детский журнал" обучающейся 3 класса Хазовой Юли МБОУ Холязинская ООШ (руководитель проекта  Хорькова Н.Л.);

II  место- проект "Лимон – волшебник"обучающегося "2"А" класса  Степанова Данила МБОУ Большемурашкинская СОШ (руководитель  проекта  Спиридонова С.А.);

II  место- проект "Чипсы- вред или польза" обучающейся 3 "А" класса  Вороновой Кристины  МБОУ Большемурашкинская  СОШ (руководитель  проекта Фалина Н.Н.);

III место- проект "Справочник по математике по теме "Составные задачи"" обучающейся 4 класса  Невидиной  Ирины МБОУ Советской СОШ (руководитель проекта Семенова С.В.).
2.3.2.  По итогам конкурса в номинации групповые проекты:

I место- проект  "Цветок дождей" обучающихся 1,3 классов Филиала МБОУ Советской СОШ, Карабатовская ООШ (руководитель проекта Иванова Л.Н.); 

II место-  проект  "Люблю березку русскую" обучающихся 2,4 класса МБОУ   Кишкинская  СОШ (руководитель проекта Матвеева А.В.);

2.2.4. Дипломами за участие в конкурсе  награждены :

- Проект  "Тренажер по русскому языку по теме "Безударные гласные" обучающейся   4класса Телегиной Екатерины  МБОУ Советская СОШ  (руководитель проекта  Семенова С.В.);

- Проект " О чем может рассказать библиотека " обучающегося   2"Б" класса  Баличева Кирилла  МБОУ Большемурашкинская  СОШ (руководитель  проекта Морозова М.В.).

-  Проект "Архитектурные памятники Большого Мурашкина" – обучающейся    2"Б" класса  Козюковой Светланы  МБОУ Большемурашкинская СОШ (руководитель  проекта Морозова М.В.).

Фото

Защита проекта "Детский журнал" МБОУ Холязинская ООШ (руководитель проекта  Хорькова Н.Л.);
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Защита проекта Лимон – волшебник"обучающегося  МБОУ Большемурашкинская СОШ (руководитель  проекта  Спиридонова С.А.);
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Защита проекта"Чипсы- вред или польза"   МБОУ Большемурашкинская  СОШ (руководитель  проекта Фалина Н.Н.);
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