

В целях повышения интереса обучающихся к английскому языку, формирования и совершенствования социокультурных компетенций, а также, активизации творческих способностей, 25 февраля 2013г на базе МБОУ Большемурашкинской СОШ прошло районное внеклассное мероприятие по английскому языку для обучающихся 6-7 классов. В нем приняли участие 4 команды обучающихся МБОУ Большемурашкинской СОШ.

Мероприятие было подготовлено и организовано руководителем РМО учителей иностранных языков Ивановой Э.Л. и учителем английского языка МБОУ Большемурашкинской СОШ  Сычевой Т.Е.

Мероприятие прошло в дружеской обстановке и включало в себя выполнение командами конкурсных заданий познавательного характера.

Жюри конкурса оценивали скорость и правильность выполнения заданий, сформированность коммуникативных компетенций, оригинальность, находчивость, творческий подход при выполнении заданий.

Ребята были внимательны, активны, с интересом выполняли все задания и слажено работали в команде. Это и помогло им добиться успеха. Каждая команда заняла призовое место в одной из номинаций. 

По итогам конкурса жюри определили следующих победителей:

- команда 7б класса  в номинации «Самые умные» (учитель Сычева Т.Е.);

- команда 7а класса  в номинации «Самые любопытные» (учитель Шахтанова Е.Ю);

-команда 6а класса в номинации «Самые креативные» (учитель Новикова В.В.);

-команда7в класса в номинации «Самые сообразительные» (учитель Иванова Э.Л.).

Благодарим организаторов и участников мероприятия. Поздравляем ребят с их успехом!!!
Ст.методист МКУ ИМЦ

Ольга Малькова

