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Конкурс «Музыка перевода» является социальным проектом, который направлен на ознакомление отечественных читателей с многообразием зарубежной литературы и призван предоставить творческую и информационную платформу лучшим переводческим талантам русскоязычного пространства. 

Конкурс является открытым.

Стать участником Конкурса может любой желающий без ограничений по возрасту, месту жительства, профессиональной, национальной и т.д. принадлежности. Не нужно быть профессиональным переводчиком, чтобы ценить поэзию и иностранные языки и творить. Для участия нужно прислать через электронную форму на странице Конкурса поэтическое произведение и его перевод. Это может быть современное стихотворение, песня или произведение прошлого. Перевод оригинала, представленный на конкурс, должен впервые публиковаться на русском языке или иметь принципиально новую трактовку. Дополнительно участникам необходимо указать автора и язык оригинала, имя автора перевода. 
Срок проведения Конкурса: 30.09.2013 – 20.12.2013. 
Приём работ - с 30.09.2013 по 10.12.2013.
Публичное онлайн-голосование открыто до 15.12.2013.

Для участия в Конкурсе необходимо зарегистрироваться на специально отведённой странице Конкурса (http://konkurs.itrex.ru/2013/registration/). После подтверждения регистрации Участник получает доступ к непосредственному участию в Конкурсе и может присылать готовые работы.
С 2013 года Конкурс будет проходить отдельно для детей, в том числе с ограниченными возможностями здоровья.

Подробная информация о данном мероприятии, условиях его проведения и подачи заявок размещена на сайте Конкурса – http://konkurs.itex.ru.
Просим Вас проинформировать о Конкурсе всех заинтересованных лиц для принятия самостоятельного решения об участии в вышеуказанном мероприятии. 
Обращаем внимание, что по всем организационным вопросам необходимо обращаться по контактам, указанным на сайте Конкурса.

Малькова Ольга Семеновна
8 (831 67) 5 22 36
Уважаемые коллеги!





30 сентября 2013 года стартовал 5-й ежегодный 


Международный литературный  конкурс 


"Музыка перевода" 
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