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Сосновская Анна, победитель конкурса «Парус надежды» и руководитель работы Косарева Елена Вячеславовна, учитель русского языка и литературы МБОУ Кишкинской СОШ
Министерство культуры Нижегородской области и Нижегородская государственная областная детская библиотека объявили в январе 2014 года о проведении областного конкурса индивидуального литературного творчества «Парус надежды», который был посвящен  200-летию со дня рождения М. Ю. Лермонтова. Конкурс проходил с февраля по октябрь 2014 года.   
К участию в конкурсе приглашались   юные мыслители и литераторы от 10 до 16 лет. Участники представили  индивидуальные работы, разборчиво написанные от руки,  в одной или нескольких темах.


Сосновская Анна, обучающаяся 8 класса МБОУ Кишкинской СОШ Большемурашкинского района, направила на конкурс работу «…Гляжу на наше поколенье!» (По стихотворению М.Ю.Лермонтова «Дума») и стала победителем в номинации «Герой времени».

Работа Сосновской Анны была представлена среди лучших 12-ти работ на выставке в областной  детской  библиотеке.

Лучшие работы конкурсантов будут собраны в единую рукописную книгу «Парус надежды: из XIX в XXI век». Рукописный вид книги обусловлен желанием приблизиться к девятнадцатому столетию и при помощи собственной манеры письма конкурсантов как можно ярче и точнее передать характер мыслей и чувств человека нашего века, а также индивидуальные особенности конкурсантов. Позже рукописная книга будет отсканирована, чтобы с ней могло познакомиться большее количество читателей – людей неравнодушных к прошлому и настоящему своей страны.

Поздравляем наших победителей!!!
Ст. методист МКУ «ИМЦ» Ольга Малькова
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21 декабря 2014 года в Нижегородской  государственной  областной  детской  библиотеке прошла церемония награждения победителей областного конкурса индивидуального литературного творчества «Парус надежды».











