НЕСУТ СВЕТ ЗНАНИЙ

о муниципальном  конкурсе «Учитель года — 2014»
Тот, кто действует в реальном,
но живёт идеальным,
достигнет высочайшего.
К.Л. Берне
        В актовом зале Большемурашкинской средней общеобразовательной школы прошел муниципальный конкурс «Учитель года - 2014». В нем учувствовали восемь педагогов, победителей школьного этапа. Вот их имена:

Урезков Дмитрий Геннадьевич, МБОУ Большемурашкинская СОШ, учитель истории; Малькова Марианна Юрьевна, МБОУ Большемурашкинская СОШ, учитель музыки; Удалова Татьяна Владимировна, МБОУ Советская СОШ, учитель иностранного языка; Кутилина Марина Леонтьевна, филиал МБОУ Советская СОШ «Карабатовская ООШ», учитель русского языка и литературы; Кузьмина Нина Юрьевна, МБОУ Кишкинская СОШ, учитель физики; Шитова Татьяна Валентиновна, МБОУ Холязинская ООШ, учитель математики; Гаушева Марина Анатольевна, МКС(К)ОУ "Большемурашкинская школа -интернат VIII вида", учитель начальных классов; Копытова Наталья Николаевна, МКС(К)ОУ "Большемурашкинская школа -интернат VIII вида", учитель трудового обучения.
       Перед выходом на третий тур конкурса все педагоги прошли второй этап – открытый урок в своей образовательной организации. На третьем этапе конкурса «Учитель года - 2014» восемь финалистов дают мастер-классы на сцене по самым животрепещущим вопросам современной школы. Все открыто и прозрачно.
      С каждым годом повышается уровень подготовки учителей, которые учувствуют в конкурсе. И между баллами, которые им ставили члены жюри, разница совсем маленькая. Это хорошо, видна серьезная методическая подготовка учителей. Порадовал хороший уровень, современная методика, современные технологии. 
     И вот победитель – учитель истории Большемурашкинской СОШ Дмитрий Геннадьевич Урезков. А миссия учителя истории – сформировать понимание: мы сегодняшние - порождение предыдущих эпох. И в свою очередь мы, люди, живущие сегодня на земле, определяем будущее, от нас зависит, какими будут граждане завтрашнего дня. Это ответственно…
2 место в конкурсе заняла Гаушева Марина Анатольевна, учитель начальных классов, МКС(К)ОУ "Большемурашкинская школа -интернат VIII вида".

3 место – Удалова Татьяна Владимировна, учитель иностранного языка, МБОУ Советская СОШ.
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Участники муниципального конкурса «Учитель года -2014» 
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Победитель муниципального конкурса «Учитель года -2014»

Урезков Дмитрий Геннадьевич.Грамоту вручает начальник управления образования А.И.Белов
