Всероссийский конкурс чтецов и вокалистов, посвященный
творчеству Эльдара  Александровича Рязанова

«У природы нет плохой погоды ?!»
Всероссийский  конкурс чтецов и вокалистов «У природы нет плохой погоды» — соревновательное мероприятие по чтению вслух (декламации) и исполнению вокальных произведений на тексты прозаических произведений российских и зарубежных писателей и поэтов прошел 15 декабря в Нижнем Новгороде  на базе БОУ ДОД «Центр эстетического воспитания детей Нижегородской области». 

Учредитель и организатор конкурса: АНО «Международный культурный центр», «Творческое объединение Елены Ганиной».  При поддержке: Министерства культуры Нижегородской области, Администрации г. Нижнего Новгорода, Департамента культуры, спорта и молодежной политики г. Нижнего Новгорода, Департамента образования г. Нижнего Новгорода. Информационная поддержка телекомпании «Первый Городской» и радиостанции «Нижний Новгород».

В конкурсе приняла участие учитель музыки МБОУ Большемурашкинской СОШ Малькова М.Ю.  Она выступила в номинации «Сольное пение» с двумя музыкальными произведениями: «Любовь волшебная страна» музыка А.Петрова, слова Э.Рязанова и авторской песней под гитару «Ты со мною рядом» музыка и слова М.Мальковой.
Выступления оценивались компетентным жюри по следующим параметрам: выбор текста произведения; грамотная речь; артистизм исполнения; глубина проникновения в образную систему и смысловую структуру текста; вокальные данные  (диапазон, тембр, чувство ритма, соответствие стилю, уровень сложности, оригинальность); техника исполнения (соответствие репертуара возрастной категории и возможностям исполнителя, умение пользоваться микрофоном, умение владеть красками тембра, филировкой звука, дикция, дыхание). 
В результате выступлений, Марианна Юрьевна была награждена Дипломом лауреата 3 степени и Благодарственным письмом. Мы поздравляем Марианну Юрьевну с победой и желаем ей дальнейших творческих успехов!
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Ст.методист МКУ «ИМЦ» Ольга Малькова

