МКУ «Информационно-методический центр» Большемурашкинского муниципального района
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4 марта 2014 года  на базе МБОУ Большемурашкинской СОШ, прошло районное внеклассное мероприятие по иностранному языку «Sport in Our Life.  Olympic Games. /Спорт в нашей жизни. Олимпийские игры».  В мероприятии приняли участие 6 команд из трёх общеобразовательных учреждений района. Всего 21 обучающийся. 

После приветственного слова руководителя районного методического объединения учителей иностранного языка Ивановой Э.Л., обучающаяся 8 «а» класса Большемурашкинской школы Дашаева Юлия, с помощью презентации, рассказала об истории олимпийских игр и о самых интересных событиях прошедшей недавно зимней олимпиаде «Сочи-2014». 

Конкурсный этап мероприятия начался с «Разминки», которая включала в себя разнообразные вопросы об олимпиаде. Активным болельщикам прошедших олимпийских игр не составило труда ответить на вопросы, но написать свои ответы, естественно, нужно было на английском языке. После «разминки» ребята приступили к выполнению первого задания – соотнести пословицы о спорте на английском языке с русским вариантом. 
Затем, Плетнёв Роман, обучающийся 8 «а» класса Большемурашкинской школы, используя заранее подготовленную презентацию, на английском языке рассказал о всех чемпионах зимних олимпийских игр «Сочи-2014». Тем самым, Рома еще раз напомнил всем имена наших героев, победивших на этой олимпиаде.
Следующее задание конкурса включало в себя перевод иностранных слов, связанных с темой мероприятия. После чего, учитель иностранного языка Советской школы, Удалова Т.В. провела с участниками увлекательную физкультминутку, которая сняла напряжение и подняла настроение всем участникам. Очередным заданием было – вставить в текст пропущенные слова. С этим заданием хорошо справились почти все команды.
Мероприятие прошло в непринужденной атмосфере сотрудничества, было очень интересным, познавательным и оставило хорошее впечатление у всех его участников. Большое спасибо организатору мероприятия - Эльвире Леонидовне Ивановой и всем участникам. Успехов ребятам в дальнейшем познании английского языка!                                   

 Ст.методист МКУ «ИМЦ»  О.С.Малькова
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