Повышение грамотности и развитие творческих способностей обучающихся через издательское дело.
1 слайд
   За последние годы, к сожалению, у учащихся наблюдается резкое снижение интереса к урокам русского языка, нежелание детей расширять свой кругозор, повышать грамотность и культуру  речи. В системе образования предмет “Русский язык” занимает центральное место. Как средство познания действительности русский язык обеспечивает интеллектуальное развитие ребёнка, формирует его понятийно-категориальный аппарат, развивает абстрактное мышление, память и воображение. Он позволяет школьнику познать самого себя, овладеть средствами самоанализа и самовыражения. 
2 слайд
Именно на развития интереса к учению направлены ФОГСы. Не принуждать к учению, а пробуждать интерес, тягу к постоянному получению знаний, не учить, а показывать путь к знаниям - вот задача учителя в НОВОЙ школе.
Поскольку традиционные способы обучения не всегда в состоянии обеспечить усвоение материала всеми учащимися, возникает необходимость умелой организации учебной деятельности учащихся. Чтобы создать условия для формирования этой деятельности, необходимо сформировать познавательную мотивацию.   Но действительная мотивация будет иметь место только тогда, когда дети будут стремиться в школу, где им хорошо, содержательно, интересно. 
3 слайд

    Кроме того, изменение информационной структуры общества требует нового подхода к формам работы с детьми. Получили новое развитие средства информации: глобальные компьютерные сети, телевидение, радио, мобильные телефонные сети. Новые информационные технологии должны стать инструментом для познания мира и осознания себя в нём, а не просто средством для получения удовольствия от компьютерных игр и «скачивания» тем для рефератов из Интернета.

  Необходимо одновременно помогать обучающимся в анализе и понимании устного и печатного слова, содействовать тому, чтобы они сами могли рассказать о происходящих событиях, высказаться о своём социальном, политическом окружении.   Необходимо  совершенствование основных видов речевой деятельности в их единстве и взаимосвязи; подразумевает теоретическую и практическую подготовку.
4 слайд

Повышать грамотность и развивать творческие способности учащихся можно через издательское дело. Подготовка газетного и журнального материала требует вовлечения школьников в различные формы деятельности. Это рукописная подготовка заметок, редактирование собранного материала, компьютерный набор материала, правка, макетирование…
5 слайд

В результате работы по выпуску газетного, журнального материала возрастает мотивация учащихся к обучению. Учащиеся совершенствуют и развивают навыки литературного творчества, повышают грамотность, получают первый журналистский опыт.
Создание газеты, журнала нацеливает школьников на исследовательскую работу. Она способствует развитию теоретического, творческого мышления, формированию операционного мышления, направленного на развитие навыков и умений применения современных компьютерных технологий. Конкретную тематику статей учащиеся выбирают в зависимости от собственных интересов и возможностей.
6 слайд

Во время создания печатных изданий осуществляется повторение, обобщение и систематизация знаний по литературному редактированию, культуре речи, расширяет сведения по лексике и грамматике, стилистике.
7 слайд
Работая над созданием газеты, журнала, учащиеся учатся правильно выражать свои мысли в устной и письменной форме,  развивают творческие способности, проявляя интерес к литературному творчеству.
При создании газеты, журнала происходит
- повышение интереса к учебе через самостоятельную исследовательскую работу

- совершенствование и развитие навыков литературного творчества

- повышение грамотности

 Учащиеся школы пишут статьи на разнообразные темы, приносят для печати стихи и рассказы собственного сочинения.

 Создание школьной типографии даёт возможность печатать сборники стихов, рассказов юных авторов.
  Газета «Наш дом» ежегодно становится победителем районного конкурса школьных газет, участником областных.  В прошедшем учебном году областном конкурсе школьных издательств заняла 1 место в номинации «Культура речи»
Руководитель РМО Е.П.Смирнова

