1. Фамилия, имя, отчество:  Белоусова Анастасия Сергеевна

2.Должность, место работы: МОУ Советская средняя общеобразовательная школа Большемурашкинского района, учитель химии и биологии до 2006г.
3. Дата рождения:  23 декабря 1930 года  

4. Образование, специальность:   высшее, учитель химии и биологии

5. Квалификационная категория:  высшая     

6  . Стаж работы в системе образования:  52 года

7. Награды, поощрения:  

  Значок «Отличник народного просвещения», бронзовая медаль ВДНХ, Заслуженный учитель школы РСФСР, Памятная медаль «Лучшие люди России», Медаль «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 41-45гг», Почётная грамота от Министерства просвещения РСФСР, Министерства сельского хозяйства РСФСР. Занесена на областную Доску Почёта. Занесена в общественную энциклопедию «Лучшие люди России»

Почётные грамоты от областного отдела Народного образования, Почётный гражданин Большемурашкинского района, Почётный рабочий племзавода «Большемурашкинский», диплом от Нижегородского учебно-опытного центра юных натуралистов, победитель областного социалистического соревнования, благодарность от губернатора Нижегородской области, благодарности от районного отдела народного образования, почётные грамоты от обкома ВЛКСМ, РК КПСС, РК ВЛКСМ
8. Заслуги и достижения педагога:
I. Овладение современными методами обучения:      Развивающее обучение, метод критического мышления, проектный метод
  II.  Методическая деятельность: руководитель РМО химии 28 лет  
III. Показатели продолжения обучения в ВУЗах и ССУЗах выпускников
Сейчас продолжают обучение в ВУЗах – 15 ч., в Сузах – 7ч.

Стали учителями химии и биологии – 12ч, агрономами, агрохимиками – 8ч., инженерами химической промышленности – 7ч., лаборантами – 10 ч.
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