УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ И МОЛОДЕЖНОЙ ПОЛИТИКИ АДМИНИСТРАЦИИ

БОЛЬШЕМУРАШКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ПРИКАЗ

             « 15 » мая  2019 г.                                         №   164- о 
р.п. Большое Мурашкино

Об итогах муниципального поэтического конкурса
 "Проба пера – 2019"
            В соответствии с приказом  управления образования и молодежной политики администрации Большемурашкинского муниципального района от 27.03.2019г. № 112-о "О проведении муниципального поэтического конкурса "Проба пера – 2019" и  решения жюри (протокол от 15 мая 2019 года) 

п р и к а з ы в а ю:
1. Объявить победителями и призёрами районного конкурса "Проба пера – 2019"  следующих участников:

1.1. В возрастной категории 1-4 классы:

Победители: 
-  1 место -  Панов Роман, обучающийся 3  класса филиала МБОУ "Кишкинская средняя школа" Холязинская основная школа, стихотворение "Что такое дружба". Руководитель: учитель начальных классов Хорькова Наталья Леонидовна.
- 1 место – Кочуева Кристина, обучающаяся 3  класса филиала МБОУ "Кишкинская средняя школа" Холязинская основная школа, стихотворение "Что такое дружба". Руководитель: учитель начальных классов Хорькова Наталья Леонидовна.
- 1 место – Аникеенко Егор, обучающийся 4 «в»  класса МБОУ «Большемурашкинская средняя школа», стихотворение "Родина моя". Руководитель: учитель начальных классов Шальнова Татьяна Алексеевна.

   Призёры:

- 2 место – Борисова Яна, обучающаяся 4 «в» класса  МБОУ "Большемурашкинская средняя школа", стихотворение "Считалочка". Руководитель: учитель  начальных классов Шальнова Татьяна Алексеевна.
- 2 место – Гривцова Валентина, обучающаяся 2 класса филиала МБОУ "Советская средняя школа" Карабатовская основная школа, стихотворение "Мой папа". Руководитель: воспитатель ГПД Макарова Светлана Юрьевна.

- 2 место – Мизернов  Кирилл, обучающаяся 4 «в» класса  МБОУ "Большемурашкинская средняя школа", стихотворение "Мурашкино – любимое село". Руководитель: учитель  начальных классов Шальнова Татьяна Алексеевна.
- 2 место – Кокурина Анастасия, обучающаяся 4 «в» класса  МБОУ "Большемурашкинская средняя школа", стихотворение "Весна – красна". Руководитель: учитель  начальных классов Шальнова Татьяна Алексеевна.
- 3 место – Масанов Андрей, обучающийся 4 «в» класса  МБОУ "Большемурашкинская средняя школа", стихотворение "Я люблю свою Россию". Руководитель: учитель  начальных классов Шальнова Татьяна Алексеевна.
- 3 место – Поликарпов Максим, обучающийся 4 «в» класса  МБОУ "Большемурашкинская средняя школа", стихотворение "Россия – родина моя". Руководитель: учитель  начальных классов Шальнова Татьяна Алексеевна.
1.2. В возрастной категории 5-6 классы:
   Победители: 

-  1 место – Верьялова Дарья, обучающаяся 5 класса филиала МБОУ "Кишкинская средняя школа" Холязинская основная школа, стихотворение "Родина". Руководитель: учитель русского языка и литературы Левахина Алина Алексеевна;
- 1 место – Беднов Дмитрий,  Чудов Данила,  Багаева Светлана, обучающиеся 5 «б» класса  МБОУ "Большемурашкинская средняя школа", стихотворения в жанре монорим. Руководитель: учитель русского языка и литературы Круглова Инна Александровна.
Призёры:

- 2 место – Малахова Ксения, обучающаяся 5 класса филиала МБОУ "Кишкинская средняя школа" Холязинская основная школа, стихотворение "Семья". Руководитель: учитель русского языка и литературы Левахина Алина Алексеевна;
- 2 место – Зайцев Илья, Новожилова Любовь, Макарова Александра, обучающиеся 5 «б» класса  МБОУ "Большемурашкинская средняя школа", стихотворения в жанре монорим. Руководитель: учитель русского языка и литературы Круглова Инна Александровна;

- 2 место – Калачева Валерия, обучающаяся 6 класса филиала МБОУ "Советская средняя школа" Карабатовская основная школа, стихотворение "Случай в лесу". Руководитель: учитель русского языка и литературы  Ананичева Марина Анатольевна;

- 3 место – Земскова Елизавета, обучающаяся 5 класса филиала МБОУ "Кишкинская средняя школа" Холязинская основная школа, стихотворение "Россия". Руководитель: учитель русского языка и литературы Холязинской основной школы Левахина Алина Алексеевна.
1.3. В возрастной категории 7-8  классы:

Победители:

- 1 место – Косарева Екатерина, обучающаяся 7 класса филиала МБОУ "Советская средняя школа" Карабатовская основная школа, стихотворение "Пришла весна". Руководитель: учитель русского языка и литературы  Ананичева Марина Анатольевна.
- 1 место – Кутырева Рената, обучающийся 8 класса МБОУ "Советская средняя школа", стихотворение "Над рекой – ракита…". Руководитель: учитель русского языка и литературы  Бабкина Елена Александровна.
- 1 место – Кислов Тимофей, 14 лет, творческое объединение "Живое слово" МБУ ДО ЦРТДЮ, стихотворение "Утро". Руководитель:   Телицына Ольга Евгеньевна.
2. Руководителям ОО (Гусеву Дмитрию Евгеньевичу, Морозову Михаилу Николаевичу, Лабутиной Ирине Николаевне, Подоляку Александру Ивановичу) выразить благодарность учителям, подготовившим участников конкурса, за организацию работы с одаренными обучающимися, выявление и развитие талантов.
3.  Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.
     Начальник управления                                                   С.Н.Болотов

