27 апреля 2022 года подведены итоги муниципального конкурса по технологии «Золушка»
В целях активизации творческой и познавательной деятельности обучающихся образовательных организаций Большемурашкинского муниципального района 27 апреля 2022 года  на базе МБОУ Кишкинская СШ был проведен муниципальный конкурс по технологии «Золушка» среди девочек 5-7 классов, в котором приняли участие 5 команд:  
-МБОУ "Большемурашкинская средняя школа", 
-МБОУ "Советская средняя школа", 
-МБОУ "Кишкинская средняя школа", 
-филиала МБОУ "Кишкинская средняя школа" "Холязинская ОШ",
- МБУ ДО «Центр развития творчества детей и юношества». 
По результатам проведения муниципального конкурса по технологии "Золушка" (протокол от 27 апреля 2022 года) победителем стала:
· команда    "Бабочки" 6-7 класса (Печальнова Надежда, Чукавина Евгения) филиала МБОУ "Кишкинская средняя школа" "Холязинская ОШ", учитель Хорькова Н.Л.; 
призерами муниципального конкурса по технологии "Золушка":
· команда "Девчата-1" 7 класса (Сумина Валерия, Чуркина Дарья, Юрицына Ирина) МБОУ "Большемурашкинская средняя школа", учитель Привалова Е.В., занявших 2 место;
· команда "Девчата-2" 6 класса (Лабутина Екатерина, Лебедева Алина, Мальянова Виктория) МБОУ "Кишкинская средняя школа", учитель  Духова И.О., занявших 2 место;
· команда "Подружки" (Аванесова Яна, Павленкова Евгения, Полубоярова Анна, 6 кл.) МБОУ "Советская средняя школа", учитель Березина Л.Н., занявших 3 место;
· [bookmark: _GoBack]команда "NON STOP" (Куринова Елена, Куринова Екатерина, Грачева Вера) объединение "Азбука шитья" МБУ ДО ЦРТДЮ, учитель Миронова В.В., занявших 3 место.
Девочки показали высокий уровень теоретических и практических знаний и навыков по приготовлению кулинарных шедевров, творческих поделок, дизайнерских нарядов для Золушки.
Победителей и призеров конкурса наградили грамотами. Конкурс закончился дружным чаепитием.
