ПЕРЕЧЕНЬ ДОКУМЕНТОВ

для заключения брака несовершеннолетних


При обращении представляются следующие документы:


- паспорта заявителей и их копии;


-  заявление несовершеннолетнего;


- заявление о согласии родителей или других законных представителей несовершеннолетних;


- копия свидетельства о рождении несовершеннолетнего;


- документы и их копии, подтверждающие наличие особых обстоятельств, (свидетельство о рождении ребенка, медицинская справка о наличии беременности невесты, справка о срочном призыве жениха на военную службу и пр.).


При раздельном проживании родителей заявление с просьбой разрешить вступить    в брак их несовершеннолетнему ребенку может быть подано одним из родителей, но         в таком случае, должно быть представлено в письменной форме волеизъявление другого родителя по данному вопросу.


В случае если вступление в брак несовершеннолетнего возможно без учета мнения второго родителя, необходимо представить документы, подтверждающие такую возможность:


- копия свидетельства о смерти;


- при невозможности установления места нахождения родителя - копия справки из МО МВД России о том, что родитель находится в розыске, копия решения суда                  о признании родителя безвестно отсутствующим;


- при лишении родителя родительских прав - копия решения суда о лишении родительских прав;


- при недееспособности родителя - копия решения суда о признании его недееспособным;


- при уклонении родителя без уважительных причин от воспитания и содержания ребенка - документы, подтверждающие данные обстоятельства (справка из службы судебных приставов о задолженности по алиментам и др.).

