ПЕРЕЧЕНЬ ДОКУМЕНТОВ

для изменения имени и (или) фамилии ребенку, 
не достигшему возраста 14 лет

Обязательный состав документов, необходимых для предоставления переданной для исполнения органам местного самоуправления государственной услуги по выдаче разрешений об изменении либо о присвоении имени и (или) фамилии ребенку, не достигшему возраста 14 лет:

- заявление родителей несовершеннолетнего(-ей);


- заявление от несовершеннолетнего(-ей), достигшего(-ей) возраста 10 лет о согласии на изменение имени и (или) фамилии; 


- копия свидетельства о рождении ребенка;

- копии документов, удостоверяющих личности родителей несовершеннолетнего;


- выписка из лицевого счета с места регистрации несовершеннолетнего либо копия домовой книги с места регистрации ребенка;


- копия документа, подтверждающего изменение фамилии родителя (свидетельство о расторжении брака, свидетельство о заключении брака, об изменении фамилии).


При раздельном проживании родителей заявление с просьбой выдать разрешение об изменении либо о присвоении имени и (или) фамилии ребенку, не достигшему возраста 14 лет, может быть подано одним из родителей, но в таком случае должно быть представлено волеизъявление другого родителя по данному вопросу в письменной форме и удостоверено нотариусом.

В случае отсутствия одного из родителей другой родитель ребенка представляет документы, подтверждающие его отсутствие:


- если ребенок в свидетельстве о рождении записан со слов матери - справку по форме № 25 из органов ЗАГС;


- в случае смерти родителя - копию свидетельства о смерти родителя;


- в случае лишения либо ограничения родителя родительских прав - копия решения суда о лишении либо ограничении родительских прав (прошитая, скрепленная печатью) с отметкой о вступлении в законную силу;


- справка из учреждения, исполняющего наказание, в случае нахождения родителя под стражей или в местах лишения свободы;


- в случае признания родителя недееспособным - копия решения суда о признании родителя ребенка недееспособным;


- при невозможности установления места нахождения родителя – справка из ОВД о том, что родитель находится в розыске, копия решения суда о признании родителя  безвестно отсутствующим;


- в случае уклонения родителя без уважительных причин от выполнения родительских обязанностей - документы, подтверждающие данный факт (акт из образовательного учреждения, подтверждающий уклонение родителя от выполнения родительских обязанностей, справку от судебных приставов о задолженности по выплате алиментов ребенку и др.).


На приеме заявителем предоставляются оригиналы и копии документов (оригиналы после сверки возвращаются), возможен прием нотариально заверенных копий документов.

